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3. Uredaj na skupu realnih brojeva

3.1. Svojstva relacije uredaja
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Ovo NISU SVI zadaci, ve¢ nas izbor pojedinih zadataka

CIJELU SKRIPTU O NEJEDNADZBAMA, APSOLUTNIM JEDNADZBAMA I
NEJEDNADZBAMA MOZETE KUPITI KOD NAS

TJ.. Uredaj na skupu realnih brojeva

puna cijenaje 160-kn - specijalni popust = 99 kn

narudzbe mailom: mim-sraga@zg.htnet.hr
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44 —stranice potpuno rijeSenih zadataka
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3.2. Linearne nejednadzbe

Tehnika rjeSavanja linearnih nejednadzbi sli¢na je rjeSavanju linearnih jednadzbi.
Nepoznanice slazemo na jednu stranu a, poznanice tj. brojeve na drugu stranu.

Kada nejednadzbu mnozimo ili dijelimo negativnim brojem, mjenjamo joj smisao;
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5. Pazljivo proucite ove primjere;

Sada Imamo suslav dvifje nejednad2be ,lehnlka rlesavanja je da svaku nejednad?bu rlfeSimo z8 sebe Isto
kao u 136. | dobivena ‘rjesenja obadvije nejed. prikazemo na Istom brojevnom pravcu.RjeSenje suslava je

presjek prvog | drugog rjesenja.
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6.' Zadaa jz zbke od PaVkove - Veljan

138. U nejednadzbama 12 ovog zadalka nepoznanica se pojavijuje | u brojniku | u nazivnlku. Glavna osobina
je da se nejednadzba ne smije mnoziti sa zajednickim nazivnikom veC sve prebacimo na ljevu slranu |

svedemo sve na jedan craziomak

1) — >5
x
L 550
x
1-5 sada smo dosil do razlomka kojt mozemo plsati X razlomak kojl Ima 1 u brojnlku | u nazivniku
Pliadit: 2. S Y
X nepoznanice , znak > nam ka2e da je taj razlomak vec¢i od nule. Posloje dvlje mogucnostl
kada je raziomak vec¢i od naule to su 2 i = sto to v stvarl zna¢l — kada su | brojnik i
+ -
nazivntk pozitivanl (+) vecl od nule razlomak Je pozitivan tj. vec¢l od aule ., Islo lako kada su
brojnitk i nazivalk negaiilvni (- )manji od nule raziomak Je opet pozitivan. . . jer kao Sto
je poznato raztomacka crla je isto Sto i znak djeljenja pa 1z (- }:(—-) = ¢+ Imamo dovoljan
ImoguCnosl dokaz.
1-5x >0 x>0 sada la dva rjesenja prlkazemo na jednom pravcu
- 5x > -1 /-(-5) kao v 137 zadatku
x < -
5
- 0 1 w©
S

1 ukupno rijesenje je
x ¢ <0 L >
S 1

II mogucnosi

1-5x <0 x <0
—sx< -1 [i-% ANV (17777777
- @ 0 1 ©
x>-1— S
S
X € nema rjesenja za ovu mogucnost

UKUPNO RIESENJE Ovakvid NEJEDNAD2BI JE | unsa IT rseSense  ako s seono oo I+ I mMocuenost
NEMA RJESENJA AUTOMATSK! RIESENJE ONE DRUGE MOGUCNOSTE JE UKUPNO RIESENIE

Take | u ovom nasem zadatku II mogucnos! je otpala pa }je ukupno rjes. X € <0 ._’— >
5
ImoguCnosl IImoguCnosl
POSTOJE DOGADZAJI 1. X >0 I x>0 y>o0 IT x<o y<o0
Yy
2. X <o I x>0 y<o I «x<o y >0
Yy
3. X >0 I x>0 y>0 IT x<o y <0
Yy
4. = <o I x>0 y<o0 Il x<o0 g¢»>o0
y
5. x-y>0 I x>0 y >0 II x<o y<o
6 x-y<o0 I x>0 y<ao0 Il x<o y>o0
7. xey 20 I x>0 y290 I x<o y<o
8. x-y<0 I x>0 y<o I x<0 y2o0
VecClna zadataka Iz 138. da se svesll na ovih osam oblika , dakle tehnika je sljedeca sve prebaclmo na ljevu
sliranu svedemo na zajednlcki nazivnik 1li rastavimo na faklore i doc¢l cemo do jednog od osam oblilkea
dalje radlmo op I i T mogucnostl | ukupno rjesenje |e IU II rjesenje
« svi zadacl Iz 138. daju se rjesavall | tablisno to zavisl od skole ko kako radl
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2.} 12 <3 I mogucénost Il mogucnost
.
i 7-3x>0 x-2<0 7-3x<0 x—-—2>0
‘2 -3<0 Cax> -7 [Jit=m x<2 Cax< =7 Jit-1 x>2
-
7 7
< — X > —
1—3-(;—2) <0 <5 3
-
mames g AT AL [/ DN\ NN TR AN
x- 2 - o ° 2 7 w - @ P 2 7 ©
7 - 3x 3 }
<0

- NEERY RETEY

Sada Imamo 1 I rjesenje kao Sto sam | ranlje rekao ukupno rjesenje ove nejedn.

je 1 U Il rjesenje . . . prikazemo na istom pravcu
I rjes. Ilcjes.
]
- o o 2 7 ©
3

ukupno rjesenje je <-— @ .2 > U <%- . q_‘)>

I I
30 3 £ -7 7x+38 20 x+5<0 7x+38 £ 0 x+5 >0
x +¢5
x> 38 /7 x< -5 xg-38 /:7 x> =5
3
+7<50
x+5 xz__3.§. xs—ﬁ
7 7
3+7-(x+5) <0
xe5 [/ TILTILLY UTIIT777!
38 0 38 5 !
3¢ 7x+ 35 -® 22 -5 ° «© - ® - - ° @
2 fx232 <o 7 7
x+5
38
x([_.—'-5> xg@ nema rjed.
7x + 38 <0 7
x+95
i te 4. = <0 38
y ukupno rjesenje je xe| - - -9
. I 11
VST 10-2x >0 3-x>0 10-2x <0 3-x<0
coxs 10 [Jit-21 —x>-3 [et-0 o< 10 Jit-2r —x< -3 [-t-m
4
+2>0 x<5 x <3 x >S5 x >3
3-x
wruen L, AXAEAL /L NAN NN KR KLY
3-x - @ o0 3 s ® -®© o 3 5 =
4+¢6- 2x -0
3-x xe<~00.3> x € <5‘cn>
10 - 2x >0
3-x

ukupno cjesenje
- @ o
xf<— © .3> U<5. oo>

to je br.i X >0
Y

I 11
WY ANVTINNAN
J 3 S Sy
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9.) x-(1- x)+(2~x}) <O sada Imamo x.y+-z £0 {u moSe bltl 4 moguce komdinaclle koje nam daju rez. €0
to su I« £0.y<0.2<50 ova| zadatak se da rlesitl | tablicno
II x<0.y20.z 20 mo2da labli¢tno rjesavanje na prvi pogled
I11 x>20,y20,2<0 lzgleda kompliciranije afl to je brz 1
Iv x 20.4<0.220 elflkasan sislem Idealan za slo2enlje zadatke
I I1
x <0 1-x <0 2-x<0 x £0 1-x20 2-x20
x< -t /- —x<c-2 [-n cx2-1 J-1  —x3>-2 [/a-n
x 21 x 22 x <1 x< 2
- s - KL /A
- © 0 1 2 fe =)
xe @ {razlmo presjek sva {rl rjesenja
1z ove slike vidljivo je da ga u ovof kombinaclji nema x € <— w .0 ]
ITI v
x 20 1-x 20 2-x <0 x 20 1-x<0 2-x20
cx2 -t Jua-n oxgc -2 [a-n -x< -1 /-1 -x2>-2 [.o-n
x S 1 x 22 x 21 x £2
[ NRRRINNNGS2
- ™ 0 1 2 @ - @ 0 1 2 @
ovdje Imamo presjek sva irl rjesenja
xe @
i lo Je x € [1 '2]
ukupno rjes. x ¢ <_ oo,O]U[I.Z]
ukupno rjesenje je unlja svih rjesenja u ovom zadalku imamo II i IV rjesenje pa je ukupno rjesenje
unija ta dva rijesenja
w sada isti taj zadatlak rjesen labii¢no
x-{1-x)-12~x} £ 0 svakl od fakiora Izjednac¢imo sa 0 tj. postavimo jednadzbe x = 0 1-x=0 2-x=0
x =0 1-x=0 2-x=0 tako dobljemo x = 0 x = 1 x = 2
- x = ~ 1 /.(_1) -x=z -2 /-(—l) sada napravimo tlablicu
x =1 x = 2
- @™ [oo]

kada smo napravlil tablicu unosimo podatke u nju

na vrhu svake vertlkalne

linije mora bitt broj. prvi
Je uvljek - o dalje 1du po velicinl u nasem slucaju 0.1.2 1
zadnji je uvijek o

sada popunjavamo horlzontaine kutice u prvu ide izraz Iz kojeg

smo dobllil broj na prvo] vertikalnoj linijl to je broj O
drugl broj fe 1 njega smo dobl!l Iz 1~ x pa lo upisemo u drugu
pisemo Rj. £ 0
- @ 0 ' 2 e nule na vertlkalnlm
~1 10.511.51 3
) linija uvrs$tamo u horlzontalne
x
odgovarajuc¢eg racuna
1- x (i3] -—
jer za tu vrijednost
2- x D
Rj. <0
- 4] 1 2 o]
=1 (0.5(11.5] 3
sada popunjavamo lablicu x _ D' . .
1- x + « O - -
2- x + + + O -

Www.mim—sraga.com

njega smo doblli

jer nejednadzba kaze

lintjjama dobljemo

iz x dakle u kuctlcu pisemo x

kuClcu u lrecu tde 2- x , u zadnju kulicu

x{1- x}-(2~x) £0

tako da brojeve sa vertikainih

izraze . gdje nakon uvrstanja |

dobljemo rezultat 0 na vertlkalnu finlju upiseme %

tzraz daje nulu

izmed2u @ | Ozaberemo nekl rectmo

braoj

izmed2u 0 i 1 uzmimo 0.5

tzmed2zu 1 i 2 uzmimo 1.5

izmed2u 2 | @ wuzmimo 3

sada e brojeve uvrstamo u horizontalne izraze
ako je doblveni bro| vecl od 0 pisemo -+

ako je manjl od 0 plsemo -
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- 0 1 2 @
x - O+ + +
1- x + + O~ -
2-x + + + O -
RJ.LO | - * - + sada pomno2imo + 1 (—) u vertlkalnim kutlcams v prvo| imamo (- )-+ ¢ = (=~
pa plsemo -~ ., u drugoj vertikall Imamo + -+~ ¢t = +
mi {razimo rjesenje < 0 pa je to prva | lreca vertikala
- @ 0 1 2 w
prva verilkala je omed?ena sa - | 0 pa Je lo interval <—- m,O]
x -0« + +
@ treca verilkla omedzena Je 1 1 2 pa je 1o Interval 1.2
1- x * + O - —~ znak nejednadzbe Je < ta) znak ukijucCuje rubne brojeve pa su
2-x hd hs + @ - intervall zatvoreni [ . ] na - o Je Interval uvijek olvoren
Rj. <0 - + - +
ukupno rjesSenje je <— o] .0]U[1.2:|

{- o .0]) [+.2]

10.) x?2+5x+6 >0 to je kvadratnl trinom pa ga rastavimo na fakiore
x2+5x+6 = = x?¢2x+3x¢b = x+{x+2)¢3-(x+2) =
(x+2)-(x+3) >0
az1 ™ ms+nczb m+nz=9S mz 2 = (xe2)-{x+3)
to je br.5. x-y >0 } }
m-nz ¢ m-n=6 n=3
I II
x+2>0 x+3>0 x+2<0 x+3<0
x > -2 x> -3 x< =2 x< -3

ISy ARAAL L7

- @ [ [ (==
xe<—2‘0:>> X(<—u).-3>
ukupno rjesenje :‘S;;“l ]‘ ‘ ‘1‘;;i N
- @ -3 -2 [ (e}
x € <—m.—3>U<—2,m>
110 x2-9x+¢20 <0 I
a:ipajem'n:—g}m:-4 x— 430 x—5 <0
men = 29 nz -
x >4 x <5
x2 - 4x-5x+20<0
x-{x—4)—-5-(x—-4) <0
(x - 4)-(x- 951 <0 | £ /S L L [ [ [
SWAYAXEA /LS
{o je br.8 x-y <0 _ w\\(" 4 V\Ns -
11 ce 4.5 ]
x—4<0 x-520
x < 4 x 25
- @ 4 5 oo}
ukupno rjesenje je X € [ 4 .5]
xe @
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20.) + 20 2x =0 12 x=1=0 x+1=0
x -1 x+ 1
. xz 0 x =1 x = -1
T-{x+1)elelx—1) >0
(x~ fleix+1)
X+ 1ex— 1 >0 - -1 0 1 (o]
(x— 1)-(x +i}
x+1 - 1 + +
x4
(x— 1)e0x+ 1) 2x |- 9 *
x =1 - - - O +
R]. >0 - + - +
x€ <-'.0]U<1. © >
mi trazimo rjesenje >0 pa je (o drugl | Cetvrti slupac {vertikata), drugl slupac Je omedzen sa -1 0
-1 smo doblill Iz x+1 koji dolazi iz nazivnlka 1 nesmlje bili = null tako da je interval na -1 otvoren...
0 dolazli iz brojnlka | moze biti = 0 pa je inlerval na njoj zatvoren dakle drugi stupac pisemo <— 1 ,0]
cetvrtl Inlerval je omedzen sa 1 . @ , 1 dolazl iz nazivaika i njegov je Interval olvoren . & na o je
interval uvijek olvoren ., celwvrti stupac je <1. u)>

SVI BROJEVI KOJI SU RUBNI BROJEVI STUPACA PA TIME | RUBNI BROJEVI INTERVALA | KOJI DOLAZE 1Z I2RAZA U
NAZIVNIKU BEZ 0BZIRA NA ZNAK NEJEDNADZBE NESMIJU BITI JEONAKI NULI PA JE NA NJIMA UVIJEK OTVOREN INTERVAL
BROJEVI KOJI DOLAZE 1Z BROINIKA MOGU BITI JEDNAKI NULI | KADA JE ZNAK NEJEDNADZBE < . > TADA IE
INTERVAL NA TIM BROJEVIMA ZATVOREN [ . ]

KADA JE ZNAK NEJEDNADZBE < , > SVI INTERVALI SU OTVORENI < . >

KAKQO SE OCITAVA RIESENJE 1Z TABLICE : KADA TRAZIMO Rj. 2 0 .Rj.>0 TADA U ZADNJEM REDU TRAZIMO .+ { Ti
STUPC! IZNAD + SU RJESENJA NEJEDNADZBE

KADA TRAZIMO Rj. <0 . R|. <0 TADA U ZADNJEM REDU TRAZIMO (- )

P T STUPCI IZNAD (- ) SU RJIESENJA NEJEDNADZ2BE

210 X22__x 5 -x-2z0 x=z0 x+1z0
x x+1
-xz2 [-t-1 x= -1
(x = 12)-(x + 1) — x-x >0 xz -2
xe{x+ 1)
- -2 -1 0 @
x2 4+ x— 2x- 2~ x2 >0 trazl se rjesenje >0 pa su to prvi i
x+{x+ 1) -x-2 + @ - - - treci stupac
- x-2 x¢1 - - 0O + +
—_— 20 -2 je dosao iz brojnlka pa je Interval ]
x-{x+ 1} x - - -Q )
- 1.0 dosll su Iz nazlvnlka pa je interval < /
Rj. 20 + - + -
xe{- o .-2]U{-1.0D>
22.)%<&(——1 -x-1=0 Ix= 0 /:3 6x+1 =0
x 6x + 1
-x =1 /’(—1) x =0 bx = =1 /:6
2x—|_4x—l<0 xz -t 1
3x bx ¢+ 1 X = — —
6
(2x — 1-(6x + 1) = (4x~ §)- 3x <0
3x-(6x ¢ 1} 1
2 2 -co -t —: 0 [oo]
12x€ ¢ 2x~ 6x - 1~ (12x% -~ 3Ix} <0
3x-(6x+ 1) -x-1] « O - _ _ tra2t se rjesenje < 0 pa su to
12x2 - dx— 1— 12x2 ¢ 3x <0 6x ¢+ 1 _ -0 . N drugl t cetvrtl stupac
Ix-(6x+ 1)
3x - - P znak nejednakosto fe < 0 pe su
——x=' <y Rj. <0 * - ' - svi Intervall otvorenl
3x-(6x+ 1)

e -1 - 25U ©
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\Q)_, e L,
Zadaci:
! -
1) —IXL (x-5) &0 - (2)
x2 (x-5)2 0
I 2 >0 X-520 l/f 2
X"z — X‘<o X-5<0o
Xxz5 )

worjel dobx'uarjo
poutivna ge&en)‘q
20k ¢ ricdene
gleh skup L

X€R

0

OTPRDN

*®

5

X 35

Ukupno Qere)n\Léf Xz5 o x=0 4 )

dt motemo ZW' ( ovoko
X € t5{ -7 U [0]

.z) X (x-4)2 >0
X (x=)(x-)Y>0
Zqoatat x naf)edno stow nife f<]cZ/'1’7' Zablioro |

ful  tocke *
)( =0 A~ =
x=1
~ o I + o=
X - &+ | +
x-1 — — © t
)(‘l —_— — —+
(x4 — + | F
x-(x4) >0 |
¥

b{{ezehjc nejednad &
x € Lo, >/ M x>o
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S,

) (37=1) (st +2) <o

~ T

g)(,'l_fo /(‘IKL 520 220 / (x‘43<0
! Lo
e/t Yx“ 2 -2 /‘r Az f»z =
<% x22 x2% xte-2
*<3 | 7 / 7
€K Né_ FOSTOJ/
S x ot
2 W 1 artpn
i
-t
X <73
L - A
\:
_ 2
3
Y,
—r —-E <
Logy -t
e -5\
e
/"”-*"’_—_‘7 —_——
S

Y
Ix-L=2 ({th >=e
. ¥x =3/
o X —¢/F
b X= F%_ =) NEas  Remery /\ljﬁl\&:lj-4

Irma gy o4
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9 Qﬂﬂf*@)o
S R

@Y e

+ +
@ (I) X,;{\(o / 3(‘1-(-4 50
o K 20 X< - xte -4
2
wt>-A NE oSy
X 0 TAkAws‘),é
To Sy v/ L"*[O\/
Xk R N
n <€ g
b b 7 otveon
x 7z
( Y |
v
*x2 -1
(T
O AR
E n it

Gert) (te) >
Olrttrno  mwJe Yo
K= o

xlé(=o
P | L
x > c——( /f REMNIH
=T L
I\/W\/ﬂj@ﬁaj-ﬁ
—® A 4y
<t ]
_ XA
Q(,(;\)(K\-H
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\(')_, i
0) 2-3
-—»———'Zi’_ < © (4&,(37:,4,49
s P(L/(/)(+‘f ———e = MR g (i
U{‘)“\’

Xt 4 #2 -5 c o

(x-2) %o /™ /gj«),{,

x-1#0

X+

T
(AU (=-t) >

255 >0 /Q(»L L<<)
/}Xé’LA‘j) Svr xel t{
[ {x\/ﬁ‘!’e&v’t Q<’Z) JE
X> ; R ¢ U‘{)él\ &)?‘/771‘_,9
W 2o
541 2 > <+ I ovoron
>
o>z xpe e xe(Be> & e T
3/ X Kk E -l
() (] (X) <o
- LT/
c/Lt w
<e(d BNC T x>%  x4e
-
- ~ LA
_(// Nt T 2 935
2<7>(1><—f‘7
TS s e
2-3x=2 )%
~L%=-1 /} (6 l) —’O /r
"7 3 X =L
Wyer
-3 li b 1 )
X —Gx£94 o
L
oy o P &-D¥ </
P | FO A+

T (na <O -1

X-1 #£o
kS

K/W /7
><e<%,\;°> moUher e o wirs fof
NUE_ ’LQ‘ZE N%MW%ﬁ&

To 3tao
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Kako smo u priloZenim tablicama dali tablicu za nejednadZbe...sada ¢emo i raditi pomocu nje:

7.

NEJEDNADZBE
oblik I I
A
1 E>O A>0,B>0i A<0,B<0
A
2 E<O A>0,B<0iA<0,B>0
A
3. Ezo A20,B>0i{ A<0,B<0
A
4. ESO A20,B<0{A<0,B>0
5]A-B>0{A>0,B>0i{ A<0,B<0
6.|]A-B<0iA>0,B<0iA<0,B>0
7.|1A-B>20iA>0,B>20;i A<0,B<0
8.|A-B<0iA>20,B<0:{ A<0,B20

D (x-1)(x=2)>0

1

A>0 , B>0

x—1>0 x-2>0

x>1 x>2
(SO A N—

—

N

<€ @, >

— TOJEBR.S5. A-B>0

11
A<O
x—1<0

B<0
x—2<0
x<1 x<?2

N °o U 1
REEY D

| okaewo sl JE - OUNIDA \qu
4

P77 W A L.
- o A 2 3 sto ﬂ-\)ﬁ{hﬁg
> Q(’hwl (> U <'2_l Va> et OQ\.‘)Q‘A.Q\()(_’ CSAhe 2

Xl v X>U
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ToS  JRINOT  (5T]  WATAR
/9 (<~ (1) >0 —= T 5= 2e &) A-b>o

e

¥ 9
M
J

<
x-S, 1> 2 x-1 <o R-L<o
S >4 <> > <A X< 2
s 1 2 Ni — A o A 2
)CQ(’Z( > ><C\("b"/4>

([ e muie 98 Gun:rep

I pva il d/4

— o A1 5 + 0

<€A U, >

kT (s RyRSEAE
iSans o DA A

>x< <A lcf X >
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2) (2x-4)(x458)¢ O

10 78 3RS (B)

- |

oblik 1 II

A

§>0 A>0,B>0{A<0,B<0
A

E<O A>0,B<0|A<0,B>0
A

—EZO A20,B>0|A<0,B<0
A

ESO A20,B<0|A<0,B>0
A-B>0]1A>0,B>0]| A<0,B<0
A-B<0|A>0,B<0]A<0,B>0

——-—) 8./A-B<0}|A=20,B<01A<0,B20
I A%O ,3&D T ALO 20
2%x-A 70 x¥5¢D 2-A X0 X5 70
2x7t1  x$-5 2x$ A X 77-8
A
)\7/+Ll XSE
¢ N ¢ 7
LA W77 Ny } \
-0 .5 0 +% - too e - o %
Xe @ xe[-s, 41

UKLPLO RIESEANE JE UMIIA I VI

KAKO JE I x €
Tose T xe[-s.4] uwkoPuo mIEBRMe

1L DRUGAZITE 2ARIBAND  ~5E K¢ Az
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S,

2)  (Ax+0)(1-3x)>0 *o je br.(®

_— oblik I 11
A
1 E>0 A>0,B>0{A<0,B<0
A
2 E<0 A>0,B<0|{A<0,B>0
A
3. EZO A20,B>0]|A<0,B<0
A
4, ESO Az20,B<0|A<0,B>0
_ 3 5./]A-B>0}1A>0,B>0{A<0,B<0

6.|A-B<0|A>0,B<0|A<0,B>0
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Ovo NISU SVI zadaci, ve¢ nas izbor pojedinih zadataka

CIJELU SKRIPTU O NEJEDNADZBAMA, APSOLUTNIM JEDNADZBAMA 1
NEJEDNADZBAMA MOZETE KUPITI KOD NAS

TJ.. Uredaj na skupu realnih brojeva

puna cijena je 160-kn - specijalni popust =99 kn

narudzbe mailom: mim-sraga@zg.htnet.hr

www.mim—sraga.com
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